
１　スクールポリシー
A B C D

1 27% 62% 11%

2 30% 65% 5%

3 24% 65% 11%

4 27% 54% 16% 3%

２　学校運営
A B C D

5 32% 59% 5% 4%

6 38% 57% 2% 2%

7 54% 43% 3%

8 43% 43% 14%

３　学習指導
A B C D

9 43% 51% 2% 2%

10 43% 51% 5%

11 22% 62% 16%

12 14% 24% 41% 22%

４　生徒指導と進路指導
A B C D

13 30% 65% 2% 2%

14 27% 68% 2% 2%

15 22% 73% 2% 2%

16 32% 51% 8% 8%

17 19% 68% 11% 2%

５　部活動
A B C D

18 43% 51% 3% 3%

19 24% 70% 3% 3%

６　健康と安全
A B C D

20 32% 57% 8% 3%

21 19% 62% 16% 3%

22 49% 43% 8%

　このアンケートは学校の教育活動をより充実したものにするための資料とするものです。それぞれの
項目についてＡ～Ｄのうち、当てはまる欄に○印を書いてください。判断できない（わからない）ことにつ
いては、回答しなくても結構です。
 

生徒は、火災や地震があった場合、避難経路を知っている。

学校は、いじめに対して適切な対応をしている。

飲酒、喫煙、薬物乱用防止指導など健康・安全教育に努めている。

質問事項

質問事項

生徒の悩みや進路相談に親切に応じてくれる先生がいる。

学校は、生徒に寄り添った進路指導を行っている。

回答の基準　　Ａ：よく当てはまる　　　　　　　Ｂ：やや当てはまる 

　　　　　　　　　Ｃ：あまり当てはまらない　　　Ｄ：まったく当てはまらない

                令和６年度　保護者による学校評価アンケート　            n=37

生徒は、何事にも最後まであきらめずに行動することができる。

生徒は、自分の進路について自ら考え、行動することができる。

質問事項

生徒は、あいさつや正しい身なり・言葉づかいができる。

生徒は、家庭学習が習慣化されている。

学校は、ひとり一人の生徒との信頼関係を深め、個性を伸ばす教育
活動を実践している。

生徒の実態を踏まえ、校風や伝統を生かした学校づくりがなされてい
る。

学校から配布された文書等は家庭へ届けられている。

学校は、ホームページやスクリレを利用し、保護者・地域への情報発
信に努めている。

教師の学習成績（評定）は公正で、妥当である。

学校は、学習活動で基礎・基本を定着に努めている。

教師は、タブレット等、ICTを活用した授業に取り組んでいる。

質問事項

生徒は、他者を思いやり周りの仲間と協力することができる。

質問事項

部活動は、適切な休養日が設けられている。

学校は、暴力・言動・ハラスメントの根絶に取り組んでいる。

質問事項

生徒に寄り添った教育相談が行われている。

校則は、生徒の実態や社会の変化を踏まえた内容である。

生徒は、自分の将来の進路や生き方について真剣に考えている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


